Silvia Pagliarini 
Insegnante di acquaticità neonatale e infantile metodo Crescinacqua di Nadia Carollo
Istruttore nuoto FIN 1° E 2° LIVELLO 
ALLENATORE FIN 1° LIVELLO 
Coordinatore scuola nuoto FIN
Insegnante massaggio infantile AIMI 
Sin dalla tenera età in piscina per seguire le orme di mio fratello, mi sono approcciata in maniera molto ludica all'acqua, con un crescendo di passione per l’attività agonistica, i segni del talento non han tardato ad emergere, ho preso parte a numerose gare in rappresentanza della nazionale italiana di nuoto a livello giovanile con due medaglie ai campionati europei junior, ho fatto parte della nazionale cadetti e della nazionale assoluta prendendo parte ai campionati europei di Madrid nel 2004 e rientrando nella rosa dei probabili olimpici per quell’edizione….diciamo che di acqua ne ho macinata parecchia!!!
Terminata la carriera da atleta mi sono approcciata all’insegnamento di tutte le fasce d’età dapprima con la scuola nuoto bambini e adulti , e in seguito al mio trasferimento in Toscana mi son specializzata anche nei corsi per neonati per i quali son in possesso anche del diploma internazionale di insegnante di massaggio infantile AIMI .
[bookmark: _GoBack]Mi definisco solare socievole e collaborativa ma senza dubbio la mia arma vincente come insegnante è l'empatia!
